11Iro

HWmMs: x.ombra HUKOJIAeBHA
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2012 17:25:30

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2012 11:07:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265843/answer/265938




1.M0XkHO, HO B He TIPEBHINIAS TePaleBTUYECKYI0 J03y. 2. 3eJ€HKOM. 3.BeposATHO, 13-3a CHaBIEeHUS
IIOJIB3JOIIHEIX TUMPOy3710B. OOpaTUTECh K OHKOJIOTY.



